ΛΥΣΗ
α) .
β) Αν θέσουμε στο ολοκλήρωμα  ως  έχουμε ότι 
, για  είναι  και για  είναι  οπότε το ολοκλήρωμα γίνεται .
Αφού  και  έχουμε .
γ) 
i. Το εμβαδόν που περικλείεται μεταξύ της  , του άξονα και της ευθείας  είναι το . Το τετράγωνο ΟΒΑΓ έχει εμβαδόν , οπότε αφού 

συμπεραίνουμε ότι το εμβαδόν που περικλείεται μεταξύ της , του άξονα και της ευθείας  είναι το .
[image: ]
ii. Η ευθεία ΟΑ έχει εξίσωση  και αφού ΟΑ διαγώνιος του τετραγώνου ΟΒΑΓ, το χωρίζει σε δύο ίσα άρα και ισοδύναμα τρίγωνα, δηλαδή . Είναι  ,  και αφού  ,  συμπεραίνουμε ότι 
.
Εναλλακτικά,

που ισχύει.

Σημείωση : το  είναι σημείο καμπής της  . 
Πράγματι, η συνάρτηση  είναι δυο φορές παραγωγίσιμη στο  με  και . Είναι
.
Για  είναι  και  οπότε
. Επίσης

Συνεπώς η  είναι κυρτή στο , κοίλη στο  και παρουσιάζει καμπή για . Αφού  το σημείο καμπής της είναι το  που ανήκει στην ευθεία  και επομένως είναι το σημείο .
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